
PAUTA DE RESULTADOS DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

25/06/2020

 

- Chamada regimental; ausente: Nelo

 

Abertura da Sessão - 13h15min.

 

Leitura Bíblica - Irineu da Vilma; ok

 

Ordem do Dia

 

1. Projeto de Lei Complementar nº 01/2020 - PE - Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de cooperação técnica, contrato,
termos aditivos e outros ajustes com o Estado de São Paulo, Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo -
ARSESP e Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP para as finalidades e condições que especifica, e dá
outras providencias;

 

- O Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto e da Emenda 01;

- O Senhor Secretário solicitou a dispensa de leitura do Projeto de acordo com as normas regimentais; Em votação simbólica, o
pedido foi aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

- Manifestou-se o Vereador Gilmar da Correnteza, pela ordem, solicitando a dispensa de pareceres ao Projeto e à Emenda.

- Em discussão o pedido, manifestaram-se os Edis Juliano Júnior e Irineu da Vilma.

- Em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 6 a 1, consignando o voto contrário e vencido do Edil Juliano Júnior e a
ausência do Edil Nelo.

Ø  Discussão e votação da Emenda 01;

- Manifestaram-se os Edis Juliano Júnior, Marquinho do Bejo (aparteado pelo Edil Juliano Júnior), Professor Luiz (aparteado
pelo Edil Juliano Júnior) Irineu da Vilma (aparteado pelos Edis Juliano Júnior e Marquinho do Bejo) e Alexandre da Santa
Casa (aparteado pelo Edil Juliano Júnior).

- Manifestou-se o Edil Marquinho do Bejo, pela ordem, solicitando direito de resposta em virtude de ter sido citado pelo
Vereador Juliano Júnior.

- Manifestaram-se ainda os Edis Gilmar da Correnteza (aparteado pelo Edil Marquinho do Bejo) e Roberto da Serraria.

- Posta em votação simbólica, a Emenda 01 foi rejeitada por 5 a 2, consignando os votos favoráveis e vencidos dos Edis
Alexandre da Santa Casa e Juliano Júnior.

Ø  Discussão única do Projeto; Manifestaram-se os Edis Juliano Júnior, Gilmar da Correnteza, Marquinho do Bejo (aparteado
pelos Edis Gilmar da Correnteza e Alexandre da Santa Casa), Professor Luiz e Roberto da Serraria (aparteado pelo Edil
Gilmar da Correnteza).

Ø  Votação simbólica do Projeto. Aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

 

2.      Explicação Pessoal.

 

- Roberto da Serraria - dispensou

- Alexandre da Santa Casa - dispensou



- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - dispensou

- Irineu da Vilma - dispensou

- Juliano Junior - ok

- Professor Luiz - dispensou

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ausente

* Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 12ª Sessão Extraordinária, às
14h37min.

 

Joanópolis, 25 de junho de 2020.

 

 

Fernando Rogério Fontana                             Roberto Aparecido Cursino Bispo

        Secretário                                                         Presidente da Câmara

 

 

* Ordem para votação nominal:

 

- Marquinho do Bejo;

- Nelo;

- Alexandre da Santa Casa;

- Fernando Fontana;

- Gilmar da Correnteza;

- Irineu da Vilma;

- Juliano Junior;

- Professor Luiz;

- Roberto da Serraria
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